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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Hendrik Eben
* den Briel, 1859 - † den Briel, 1930.

Schreef onder het pseudoniem Joh.H. Been.

Zie ook: F.T. Bijlsma, Joh. H. Been, Lexicon Jeugdliteratuur, februari 1983.
Zie ook www.johanbeen.nl
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

"Baasje"
109 blz., [1ste druk ca. 1936]
Ill. Louis Akkermans
Uitgave van Mij. tot uitgave
Goede Kinderlectuur,
Amsterdam

Baasje
102 blz., [1ste druk ca. 1950]
Uitgever Het Boekhuis,
Antwerpen

De avonturen van een
stadhuisklerk
200 blz., [2de druk 1924]
Ill. J.B. Heusekom
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam
Recensie(s):

De avonturen van Kokkie en
zijn maats
304 blz., [1ste druk 1928]
Ill. J.W.M. Wins
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel
de Ruyter
348 blz., [5de druk 1928]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel
de Ruyter
160 blz., [9de druk 1953]
Ill. J.H. Isings jr.
Bandontwerper Henk Giesen
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

De drie matrozen van Michiel
de Ruyter :  nieuwe uitgave
door Henk van Delden
142 blz., [2de druk 1987]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Illustraties opgenomen.

De dubbelgangers :  een
verhaal uit den tijd van Michiel
de Ruyter
302 blz., [1ste druk 1927]
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

serienr. 30-31

De Fransche commandant
48 blz., [1ste druk 1908]
Uitgever J.H. Kok N.V., Kampen

De pleegkinderen van den
veteraan :  een verhaal uit den
Franschen tijd
377 blz., [1ste druk 1913]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
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De portier van de Langepoort
132 blz., [2de druk 1923]
Ill. J.G. Kesler
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

De portier van de Langepoort
187 blz., [3de druk 1929]
Ill. J.G. Kesler
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

De portier van de Langepoort
187 blz., druk onbekend
Ill. J.G. Kesler
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

De ring en de lamp :  een
vertelling uit de tweede helft
der 19de eeuw
220 blz., [1ste druk ]
Ill. J.G. Kesler
Uitgever D. Bolle, Rotterdam

De scheepsjongen van den
Gouden Leeuw.
183 blz., [1ste druk 1920]
Ill. Jan Wiegman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Allard Pierson
beeldbank

De strijd om het doode punt
200 blz., [1ste druk 1926]
Ill. M.L. Middelhoek
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam
Recensie(s):

De verspieders :  een vertelling
uit den tijd van Michiel de
Ruyter
327 blz., [1ste druk 1929]
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

De zwerftochten van Kakkerlak
352 blz., [3de druk 1929]
Ill. Louis Raemaekers
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Door den Franschen tijd naar
Oranje
108 blz., [1ste druk 1913]
Uitgever Bredée, Rotterdam
Recensie(s):

Drie avonturiers
[1ste druk ]
Ill. W. Hardenberg
Uitgever N.V. Uitgevers-
Maatschappij Editio, Hillegom

Gevangenen overboord! :  een
kerstvertelling uit het begin der
17e eeuw
20 blz., [1ste druk 1921]
Ill. W. Hardenberg
Uitgever N.V. Uitgevers-
Maatschappij Editio, Hillegom

Heintje's groote vacantie
252 blz., [1ste druk 1905]
Ill. Joh. Braakensiek
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Open boekje op Delpher

Herdersvorsten uit het
Morgenland :  bijbelsche
verhalen voor jong en oud
167 blz., [1ste druk 1922]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Illustraties opgenomen.

Het Kerstboek :  met bijdragen
van
155 blz., [1ste druk 1923]
Medeauteur Jo van Ammers-
Kuller
Medeauteur e.a.
Medeauteur Nienke van
Hichtum
Ill. ten Harmsen v.d. Beek
Bandontwerper Jan Wiegman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Kerstvertellingen
80 blz., [1ste druk 1913]
Ill. O. Geerling
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
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Kerstvertellingen
78 blz., [2de druk ]
Ill. O. Geerling
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Koning van Israël
[1ste druk ]
Ill. W. Hardenberg
Uitgever N.V. Uitgevers-
Maatschappij Editio, Hillegom

Maerten Harpertsz. Tromp : 
 een zeemanszoon uit de 17de
eeuw
204 blz., [2de druk 1908]
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam
Recensie(s):
Open boekje op Allard Pierson
beeldbank

Maerten Harpertsz. Tromp : 
 een zeemanszoon uit de 17de
eeuw
204 blz., [3de druk 1923]
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam
Recensie(s):

Om de schatten van Il Tigretto
276 blz., [2de druk 1926]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Om de schatten van Il Tigretto
160 blz., [4de druk 1952]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Paddeltje, de scheepsjongen
van Michiel de Ruyter
284 blz., [4de druk 1926]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Paddeltje, de scheepsjongen
van Michiel de Ruyter
158 blz., [13de druk 1953]
Ill. J.H. Isings jr.
Bandontwerper Pol Dom
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar
Recensie(s):

Paddeltje, de scheepsjongen
van Michiel de Ruyter :  nieuwe
uitgave door Henk van Delden
312 blz., [2de druk ]
Ill. J.H. Isings jr.
Uitgever P. Kluitman, Alkmaar

Simeon in den tempel
[1ste druk ]
Ill. W. Hardenberg
Uitgever N.V. Uitgevers-
Maatschappij Editio, Hillegom

Spekkie, de pijper der
zeeleepers
295 blz., [1ste druk 1909]
Ill. B. Midderigh-Bokhorst, J.
Midderigh
Uitgever E. & M. Cohen,
Amsterdam
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):

Spekkie, de pijper der
zeeleepers
143 blz., [2de druk 1922]
Ill. J.G. Kesler
Uitgever E.J. Bosch Jbzn, Baarn
Recensie(s):

Spekkie, de pijper der
zeeleepers
144 blz., [3de druk 1926]
Ill. J.G. Kesler
Uitgever E.J. Bosch Jbzn, Baarn
Recensie(s):

Twee jonkers :  een verhaal uit
den tijd van Michiel de Ruyter
296 blz., [1ste druk 1930]
Ill. Tjeerd Bottema
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Twee zeemanszoons :  (Witkop
en Baasje)
181 blz., [3de druk 1923]
Ill. J.B. Heukelom
Uitgever D. Bolle, Rotterdam
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Van Neêrlands helden
192 blz., [2de druk 1929]
Uitgever Groot Nederland,
Amsterdam
Open boekje op DBNL

Vedertje Talisman
210 blz., [1ste druk 1925]
Ill. M.L. Middelhoek
Uitgever L.J. Veen, Amsterdam
Recensie(s):

Vogeltje Grijp
120 blz., [2de druk ]
Uitgever La Rivière &
Voorhoeve, Zwolle
Recensie(s):
Open boekje op DBNL

Winteravond-vertellingen
160 blz., [1ste druk 1913]
Ill. O. Geerling
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Winteravond-vertellingen
79 blz., [2de druk 1927]
Ill. O. Geerling
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Witkop
102 blz., [1ste druk ca. 1950]
Ill. J. Beckman
Uitgever Het Boekhuis,
Antwerpen

Witkop
[Herdruk, 1936]
Ill. Louis Akkermans
Uitgave van Mij. tot uitgave
Goede Kinderlectuur,
Amsterdam

serienr. 4

Zeewaldensche feestplannen
31 blz., [1ste druk 1906]
Uitgever H.J. van der Munnik,
Haarlem
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